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гр. София,  30.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 16 състав, 

в публично заседание на 30.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Ралица Романова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 443 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „СТИЛ БОЛТ БГ“ ЕООД – редовно уведомен за 

днешното съдебно заседание, не се явява и не се представлява. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“  ПРИ ЦУ НА НАП С. - редовно уведомен за 

днешното съдебно заседание, представлява се от юрк. В. с пълномощно по делото и от 

днес. 

 

СГП – редовно уведомени, не участват в производството. 

 

ЮРК. В.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, с оглед редовната процедура по призоваване, намира, че не са налице 

процесуални пречки за даване ход на делото и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че на делото е бил отменен хода по същество, поради представени в 

нечетлив вид документи, които следва да бъдат представени по делото в четлив вид. 

ДОКЛАДВА молба от 12.07.2022 г.,от жалбоподателката, с която са приложени в 

четлив вид документите изискани от съда. 

ДОКЛАДВА, че по делото с печат и подпис на „СТИЛ БОЛТ БГ“ ЕООД са 

представени писмени обяснения от управителя А. С. и изисканите документи в четлив 

вид, а именно представена фактура, протокол за закупената стока, договор за 



доставка, споразумение за отложено плащане, аналитична хронологична ведомост за 

доставка.   

ДОКЛАДВА представени от ответника от 18.07.2022 г. писма, с които са изискани 

документите от директора на dирекция ОДОП от ТД на НАП – С..  

ДОКЛАДВА постъпило писмо от 19.07.2022 г., с което са представени документи 

изискани от съда, като тези, които са в нечетлив вид и са споразумение за отложено 

плащане, копие на протокол от доставчик, копие на договор за доставка. Същите са 

представени в четлив вид от жалбоподателя. 

  

ДОКЛАДВА представен протокол от 15.12.2022 г., изискан с разпореждането на съда.  

ДОКЛАДВА, че от ответника са приложени документите изискани от съда, плюс 

писма за кореспонденция като някои от тях са отново в нечетлив вид. 

ЮРК. В.: Не съм запозната с представените доказателства и бих искала да ги видя.  

   

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА писмените доказателства представени с молба от 12.07.2022 г., от А. Й. С..  

ПРИЕМА писмените доказателства представени от ответника с писмо на 18.07.2022 

г., с изключение на тези, които са в нечетлив вид. 

ПРИЕМА представените писмени доказателства от ответника с писмо от 03.08.2022 г. 

с изключение на нечетливите. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на представителя на ответника да се запознае с представените 

от жалбоподателя доказателства, с оглед, че не е имала тази възможност и да изрази 

становище относно евентуалното им оспорване в едномесечен срок от днес. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.03.2023 г. от 10,00 часа, за която дата страните 

се считат за редовно уведомени. 

 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,37 ч. 

 

  

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


